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Про підготовку до вступної кампанії 

у 2019 році в університеті 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора про підготовку до 

вступної кампанії, Вчена рада відзначає, що в університеті проводиться значна робота з 

організації прийому вступників у 2019 році. 

У встановлені строки сформовані приймальна, відбіркова, фахові атестаційні, 

апеляційні та предметні екзаменаційні комісії, до складу яких включені досвідчені, 

сумлінні, висококваліфіковані викладачі та співробітники університету. 

Затверджена низка нормативно-правових документів університетського рівня, а 

саме: 

- «Правила прийому на навчання до Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля в 2019 році»; 

- «Положення про Апеляційну комісію Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля»; 

- «Функціональні обов’язки членів приймальної комісії Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля в 2019 році» 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра (зі 

скороченим терміном навчання) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 

молодшого спеціаліста»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за 

іншою спеціальністю осіб, які здобули освітній ступінь бакалавра, магістра, освітньо-

кваліфікаційний рівень спеціаліста, на другий (третій) курс (з нормативним терміном 

навчання)»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня бакалавра за 

іншою спеціальністю осіб, які не менше одного року здобувають освітній ступінь 

бакалавра у СНУ ім. В. Даля та виконують у повному обсязі навчальний план, на другий 

курс (з нормативним терміном навчання) за іншою формою навчання»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра»; 

- «Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, місцем проживання яких є 

територія проведення антитерористичної операції (на період її проведення)»; 

- «Порядок прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня доктора 

філософії»; 

- «Порядок прийому на навчання іноземних громадян та осіб без громадянства». 

За допомогою відповідного програмного забезпечення навчальним відділом 

підготовлено та передано до МОН України пропозиції щодо обсягів прийому до 

університету за державним замовленням у 2019 році для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста, а також для здобуття освітнього ступеня магістра. Сформовано 

в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) пропозиції щодо 
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спеціальностей для прийому до університету за державним замовленням у 2019 році для 

здобуття освітнього ступеня бакалавра та магістра, продовжується формування 

пропозицій щодо вступу на всі освітні ступені за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Для абітурієнтів, які відповідно до Правил прийому мають право при вступі на 

навчання складати вступні випробування в університеті, розробляються відповідні 

програми вступних випробувань, які будуть оприлюднені на офіційному веб-сайті 

університету. 

Почалась підготовка для забезпечення складання вступних випробувань 

вступниками які вступають на базі раніш здобутого освітнього ступеня або освітньо-

кваліфікаційного рівня за допомогою системи Moodle. 

На виконання наказів та листів МОН України проводиться робота з ЄДЕБО, яка є 

джерелом даних, що використовуються під час виготовлення документів про освіту 

державного зразка, учнівських (студентських) квитків та ін. Введено в дію Положення 

про порядок замовлення, видачі та обліку студентських квитків та документів про освіту 

(у тому числі дублікатів) і СНУ ім. В. Даля. Призначені особи, відповідальні за внесення 

до ЄДЕБО інформації про вступників за всіма освітніми ступенями та формами 

навчання. 

Для забезпечення належної роз’яснювальної та профорієнтаційної роботи серед 

потенційних вступників та громадськості в структурі приймальної комісії постійно 

працює контактний центр, основним завданням якого є інформування та консультування 

абітурієнтів з правил прийому, особливостей навчального процесу та інших актуальних 

питань, що стосуються освітньої діяльності університету. Абітурієнти, студенти та їхні 

батьки можуть отримати будь-яку цікаву для них інформацію, не тільки відвідавши 

офіційні сайт університету http://www.snu.edu.ua або групу в соціальній мережі 

«Фейсбук» www.facebook.com/snu.edu.ua та зателефонувавши за номерами телефону: 

+38 (095) 618-98-89, +38 (098) 289-84-99, +38 (093) 834-25-43. 

Враховуючи підсумки вступних кампаній минулих років та прогнозуючи 

труднощі цьогорічної приймальної компанії, ректорат разом з приймальною комісією, 

центром зв’язків з громадськістю, інститутами, факультетами та кафедрами вживають 

низку додаткових заходів, спрямованих на залучення до навчання в університет 

максимально можливої кількості абітурієнтів. 

Агітаційна та профорієнтаційна робота спрямована на безпосередній зв’язок з 

кожним потенційним абітурієнтом та з більшістю навчальних закладів регіону: 

- відділ профорієнтації студентів координує роботу з профорієнтації у навчально-

наукових інститутах та факультетах через відповідальних за цю роботу, призначених 

директорами та деканами, тобто створено «штаб профорієнтації», який є постійно 

діючим; 

-  розроблено календарно-тематичний план профорієнтаційної та агітаційної 

роботи на 2018-2019 навчальний рік – відділ профорієнтації; 

- складено електронну базу навчальних закладів, міських, селищних, районних 

відділів освіти, методичних кабінетів Луганської та Донецької області – понад 80 

електронних адрес, за якими ведеться активне листування: надсилається рекламно-

іміджева продукція університету, навчальні заклади інформуються про заходи, які 

відбуваються в університеті – відділ профорієнтації; 

- відділом профорієнтації створюються рекламні постери, оголошення, вітальні 

листівки, роздаткові інформаційні матеріали, макети біл-бордів, узгоджуючи всю 

рекламно-іміджеву продукцію з Імідж-центром університету; 

- особи відповідальні за профорієнтацію навчально-наукових інститутів та 

факультетів призначили своїх представників , які об’єдналися у мобільні агітаційні 

групи: факультет інженерії, юридичний факультет призначили до агітбригади 

представників всіх кафедр, а факультет інформаційних технологій та електроніки та 

факультет гуманітарних наук, психології та педагогіки окрім цього залучили до агітації 
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студентське самоврядування. Такий підхід до агітаційної роботи дозволив в період з 5 до 

16 листопада відвідати 17 навчальних закладів м. Сєвєродонецьк, 12 м. Лисичанськ, 3 

ЗОШ м. Щастя та с.  Нижньотепле, 6 м. Слов’янськ Донецької області (було охоплено 

920 випускників); 

- 17.11.2018 р. проведено університетський день відкритих дверей та заплановано 

на 16.03.2019 р. та 06.04.2019 р. проведення другого та третього дня відкритих дверей; 

протягом грудня 2018 р. – січня 2019 р. проведено дні відкритих дверей структурними 

підрозділами університету – інститут економіки і управління, факультет гуманітарних 

наук, психології та педагогіки, факультет інженерії, юридичний факультет, 

Сєвєродонецький хіміко-механічний технікум, інститут хімічних технологій (м. 

Рубіжне); 

- оголошено Internet-конкурс учнівських наукових робіт «Права людини: 

сучасний вимір» та розроблено Положення про конкурс. Матеріали розміщені на сайті 

та на сторінках у соціальних мережах. Матеріли розіслані до всіх (понад 200) закладів 

середньої освіти Луганської та Донецької області, які маю електронні адреси – 

юридичний факультет; 

- відвідано міський змагально-мотиваційний захід серед учнівських команд «Світ 

професій: мій вибір – мій успіх!», організаторами якого виступив Сєвєродонецький 

міський центр зайнятості за підтримки відділу освіти Сєвєродонецької міської ради та 

Луганського обласного центру зайнятості – юридичний факультет; 

- проведено уроки з нагоди 70-ї річниці Загальної декларації прав людини та у 

рамках Всеукраїнського тижня права: викладачами, спільно зі студентами 1 та 2 курсів 

відвідали школи міст Лисичанська, Рубіжного та Сєвєродонецька – юридичний 

факультет; 

- заплановано декілька заходів спільно з міським центром зайнятості: 

професіографічна екскурсія до університету; презентації спеціальностей на виїзних 

Ярмарках професій; залучення школярів до відвідування Fabrication Laboratory; 

презентації СНУ ім. В. Даля на профорієнтаційних заходах у центральних міських 

бібліотеках Сєвєродонецька та Лисичанська; з 11 по 22 березня участь у «Марафоні 

актуальних професій»; 

- заплановано відвідування батьківських зборів 10 класів з метою попередньої 

профорієнтації, а також виїзні агітаційні тури до Рубіжного та Кремінної. 

Приймальною комісією, ректоратом університету та інститутом міжнародних 

відносин запропоновано та втілюється низка заходів щодо формування контингенту 

іноземних студентів, а саме: 

- в посольства зарубіжних країн розіслано інформаційні листи щодо провадження 

освітньої діяльності університетом в м. Сєвєродонецьк; 

- проведено роз’яснювальну роботу з фірмами, що займаються пошуком 

потенційних іноземних абітурієнтів для університету; проінформовано, що прийом на 

навчання іноземців (підготовче відділення) буде здійснюватися через Черкаську та 

Київську філії СНУ ім. В. Даля; 

- здійснюється робота щодо укладання нових договорів з фірмами, що займаються 

пошуком потенційних іноземних абітурієнтів для університетів України. На теперішній 

час укладено 7 договорів, що дозволило залучити 24 студента денної форми здобуття 

освіти в бакалаврат і 9 студентів денної форми здобуття освіти в магістратуру, одного 

аспіранта; 

- продовжується програма співпраці з Гомельським державним технічним 

університетом; 

- з метою пошуку потенційних споживачів освітніх послуг та створення підґрунтя 

для трансформації університету в Університет відкритого типу відділом зв’язків з 

громадськістю активно використовувався інтернет-канал комунікації. 

Ефективне інформування цільової аудиторії, підтримка репутації, формування 
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позитивного іміджу і просування власного бренду – одні з пріоритетних завдань 

далівської спільноти у 2018-2019 роках. Головним координатором виконання цих 

завдань виступає Імідж-центр, який координує відповідні напрямки роботи відділів і 

підрозділів університету. 

Обличчям СНУ ім. В. Даля і основним джерелом інформації про Університет є 

офіційний веб-сайт. 

Відвідуваність сайту за місяць в середньому становить 17,5 тисяч осіб та 63 тисячі 

переглядів сторінок. Найпопулярніший розділ сайту – новини. За 2018 рік відділом 

зв’язків з громадськістю підготовлено і опубліковано близько 300 новин. Найбільшу 

відвідуваність сайт має під час вступної кампанії – у липні-серпні вона складає понад 

1000 осіб щоденно. Під час навчального року найбільша кількість відвідувачів - з 

областей України: Луганська – 47 %, Київська – 35 %, Донецька – 7 %, Харківська – 

1,6 %, Одеська – 1 %. 

Значно змінилася «архітектура» сайту на виконання вимог Закону України до 

прозорості процесу навчання – було створено більше 100 розділів, підрозділів, вкладок, 

інформаційних карток СУЯ. Загальна кількість доданих матеріалів – близько 1100. 

Для розширення географії користувачів, зокрема, закордонних партнерів, та 

залучення студентів на навчання було продовжено переклад матеріалів для англомовної 

версії сайту. 

Створено версію для людей з вадами зору. 

Найефективнішими каналами комунікації зі всіма споживачами освітніх послуг є 

соціальні мережі. Кількість підписників на офіційну сторінку у Facebook становить 805 

осіб. Відвідувачі сторінки - представники 30 країн світу. Основна їх частка (понад 88 %) 

припадає на Україну, майже 50 % – мешканці Луганської області. Решта підписників – з 

Росії (2 %), Польщі (1 %) та Іраку близько (1 %), а також з Грузії, Німеччини, США, 

Ізраїлю та Туреччини. 59 % припадає на російськомовну  сторінку, 33 % – україномовну, 

6 % – англомовну. 

У безкоштовному сервісу для обміну фотографіями Instagram Університет також 

має свою сторінку, що дозволяє користувачам поширювати фото через свій аккаунт та 

низку популярних соціальних мереж. Кількість підписників Instagram наразі становить 

майже 600 з тенденцією до зростання. 

265 студентів, випускників і співробітників нашого Університету поєднані в 

Telegram-каналі. Університет також представлений у соцмережах Twitter та LinkedIn. 

Проводилося періодичне залучення візуальних каналів комунікації – публікація 

статей, інформаційних сюжетів та програм у місцевих ЗМІ та інформаційних сайтах. 

Загальна кількість – 42. 

В цілому, практично щоденна присутність СНУ ім. В. Даля в медіа-просторі 

України і світу сприяє популяризації його роботи та своєчасному інформуванню 

потенційних абітурієнтів. 

Разом з тим існують недоліки та складнощі при підготовці до вступної кампанії 

2019 року: 

 недостатня узгодженість та плановість проведення агітаційної та 

профорієнтаційної роботи структурними підрозділами університету (план 

проведення агітаційної роботи є тільки на юридичному факультеті); 

 недостатня комунікація щодо питань прийомної кампанії між членами 

Приймальної комісії (директори навчально-наукових інститутів, декани 

факультетів) та співробітниками університету; 

 недостатня кількість друкованого матеріалу, що містить інформацію яка 

необхідна для потенційних вступників, як загалом про діяльність 

університету, так і по окремим спеціальностям, за якими університетом 

здійснюється навчання здобувачів вищої освіти; 

 вступна компанія, по незалежним від університету причинам, розпочалась 
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на місяць пізніше ніж зазвичай. 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію першого проректора Вчена рада 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію першого проректора прийняти до відома. 

2. Продовжити профорієнтаційну та агітаційну роботу серед випускників 

навчальних закладів усіх рівнів відповідно до зазначених напрямів роботи із залученням 

до цієї роботи керівників структурних підрозділів, викладачів, студентів та випускників 

університету. 

Відповідальні: члени Приймальної комісії, керівники структурних підрозділів, 

директори інститутів, декани факультетів, завідувачі випускних кафедр. 

Термін: 01.03.2019 р. – 10.07.2019 р. 

3. Продовжити практику роз’яснення громадянам правил прийому до 

університету працівниками приймальної комісії. 

Відповідальні: члени Приймальної комісії. 

Термін: постійно. 

4. Розробити план залучення візуальних каналів комунікації: білбордів, 

друкованої продукції, рекламних роликів. Забезпечити реалізацію розробленого плану. 

Відповідальні: перший проректор Марченко Д. М., начальник відділу зв’язків з 

громадськістю Ізразцова Н. Є., заступник відповідального секретаря приймальної комісії 

Івченко Є. А. 

Термін: 31.03.2019 р. 

5. Посилити інформаційну активність на сторінках університету в соціальних 

мережах щодо залучення на навчання до СНУ ім. В. Даля, в тому числі  іноземних 

громадян. 

Відповідальні: перший проректор Марченко Д.М., проректор з науково-

педагогічної роботи та міжнародної діяльності Рязанцев О. І., відповідальний секретар 

Приймальної комісії Мазнєв Є. О.директор інституту міжнародних відносин Целіщев О. 

Б.; 

Термін: постійно. 

6. Вжити необхідних заходів щодо своєчасного забезпечення Приймальної комісії 

необхідними інформаційно-комунікаційними та технічними засобами, а також 

витратними матеріалами для організації її роботи. 

Відповідальні: перший проректор Марченко Д. М., проректор з науково-

педагогічної роботи Жидков А. Б. 

7. Скоординувати проведення агітаційної та профорієнтаційної роботи в 

навчальних закладах міста та області між структурними підрозділами університету. 

Відповідальні: керівники відокремлених підрозділів, директори інститутів, декани 

факультетів, відповідальний секретар Приймальної комісії Мазнєв Є. О. 

Термін: березень 2019 р. 

8. Провести інструктажі з особами, залученими для роботи у Приймальній комісії 

щодо дотримання Правил прийому на навчання до Східноукраїнського національного 

університету імені Володимира Даля в 2019 році та інших нормативних актів 

регламентуючих прийом до закладів вищої освіти. 

Відповідальні: заступники відповідального секретаря Приймальної комісії Іванов 

В. Г., Антонова Г. А. 

Термін: травень 2019 р. 

9. Підготувати рекламний буклет, що містить інформацію про навчальну 

діяльність університету та окремі спеціальності за якими здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти в університеті. 

Відповідальні: керівники відокремлених підрозділів, директори інститутів, декани 
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факультетів, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Івченко Є. А., 

начальник відділу по зв’язкам з громадськістю Ізразцова Н. Є. 

Термін: березень 2019 р. 

10. Контроль за виконання рішення Вченої ради покласти на першого проректора 

Марченка Д. М. 

 

 

 

 

Вчений секретар                                             Бойко Г. О. 


